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Lamoda.ua має показник конверсії 1,8%, а її конкуренти:  
– modnakasta.ua має показник 1,7%; 
– shafa.ua має показник 1,1% [1]. 
Отже, зважаючи на вищезазначені показники конверсії та SWOT-аналіз кожної з 

високоефективних українських онлайн-компаній, можна зробити висновок, що ринок 
електронної комерції невпинно зростає і має позитивні тенденції. Також існує низка 
проблем, які потрібно вирішити задля більш ефективного функціонування електронної 
торгівлі в Україні. 

Основні гравці на ринку електронної комерції застосовують ключові маркетингові 
стратегії, які націлені на збільшення клієнтської бази, просування товарів та послуг на 
вітчизняному ринку, використання партнерських каналів, розвиток контент-маркетингу та 
досягнення вищого рівня розвитку ринку в порівнянні до провідних ринків світу. Усі вони 
запозичують досвід іноземних представників ринку електронної торгівлі та пристосовують 
його до українських реалій. Тому тенденції використання електронної комерції серед 
українських споживачів супроводжуються деякими проблемами, які поступово долаються і 
призводять до швидкого зростання ринку та залучення більшої частки інтернет-споживачів. 
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УПРАВЛІНСЬКИЙ ПІДХІД У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ПОДАТКОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ 

 
«Предмет податкової безпеки є старим, але він завжди з’являється новим. Як фенікс, що 

піднімається з попелу, він регулярно виникає, ніби є протиотрутою проти невідповідності 
фіскальної політики»  

Олів'є Фуке 
 
Внаслідок постійного пошуку способів зростання національного багатства, а потім і 

його розподілу, держави потребують раціональних механізмів оподаткування, що, перш за 
все, направленні на гармонізацію відносин між державою, суб’єктами оподаткування та 
одержувачами соціальних благ. При цьому, альтернативи податкам, як одного із найбільш 
ефективних методів формування доходів держави, ще досі не придумано. Тому, на думку 
представників різноманітних соціально-економічних сфер та підприємницьких структур, 
зростання кількості загроз та ризиків у податковій сфері є неминучим процесом, як в 
національних масштабах, так і поза їх межами [1-3]. Зазначене  потребує постійного по-
передження та регулювання з боку держави через функціонування спеціальної управлінської 
моделі податкової безпеки держави, економіко-правова форма якої має забезпечити 
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створення державою умови для взаємодії інтересів особистості, підприємницьких структур й 
держави, упровадження принципу взаємної відповідальності суб’єктів податкового процесу, 
що опирається на соціально-економічні потреби суспільства. 

Представники управлінського підходу переважно визначають податкову безпеку надто 
вузько – в правовому аспекті [1,4], зокрема визначаючи її як комплекс заходів в сфері 
адміністрування податків, чи певний напрям податкової політики з врегулювання правових 
відносин платників податків та держави внаслідок заходів з мінімізації претензій податкових 
органів в разі виникнення чи можливості виникнення податкових спорів [3], чи як просто 
складову правої безпеки в сфері оподаткування [4] та матеріальну основу соціальної безпеки 
в державі [2]. В межах означеного підходу важливим є створення належного правового 
забезпечення, що сприятиме досягненню податкового компромісу для платників податків, 
спори котрих з податковими органами вже направлені до суду, чи будуть направлені у 
майбутньому [5, с.12].  

Отже, податкова безпека з погляду управлінського підходу визначається у контексті 
податкової політики і реалізовується через комплекс регулюючих та правових заходів 
податкових органів щодо мінімізації загроз та їх наслідків, котрі виникають внаслідок 
правопорушень та податкових спорів, умисного ухилення від сплати податків, податкового 
шахрайства, порушення фінансового забезпечення соціального балансу в державі тощо. 
Однак, не менш важливим для формування належного рівня податкової безпеки держави та її 
суб’єктів є інші форми забезпечення, зокрема організаційна, інформаційна, інституційна та 
фінансова. Тому, комплексність підходу до забезпечення податкової безпеки є більш 
раціональним та ефективним для України, що визначатиме предмет подальших наукових 
досліджень із зазначеної проблематики. 
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ТІНЬОВА ЕКОНОМІКА ЯК ПРОБЛЕМА РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 

 
Однією із головних проблем розвитку економіки України та її можливості конкурувати 

з провідними країнами світу є тіньова економіка. Тіньовий бізнес перешкоджає наповненню 
державного бюджету, через скорочення податкових надходжень створює несумлінну 
конкуренцію серед підприємств. Це, у свою чергу, впливає на економічний розвиток держа-
ви, знижується добробут і рівень життя населення, сприяє зростанню корупції та існуванню 
корупційних схем, знижує інвестиційну привабливість держави.  

Вивчивши та узагальнивши думки вітчизняних економістів та аналітиків, ми дійшли 
висновку про те, що основними причинами тінізації економіки України є:  

– неефективність  державного регулювання економіки – відсутність довіри бізнесу до 
держави, недосконалість законодавства, бюрократизація; 


